



▲南海外国语学校学生进行合唱表演。通讯员供图



▲灯湖幼儿园户外活动场。

8月31日，“出彩桂城”系列活动带来连连惊喜——叠滘圩改造项目落成，南海外国语学校第三期新校舍、南海区机关第二幼儿园新园及桂城儿童公园启用。4个重点民生项目的建成投用，进一步打响“粤潮桂城”“美育桂城”品牌。

桂城儿童公园开门迎客以来，成为周边人气最旺、最受欢迎的网红公园之一。小朋友们在超2000平方米的浅水嬉戏区里畅游，在最长滑行距离达21米的彩虹滑梯上探索，在水上滑梯、无动力水车、人造瀑布等游乐设施玩耍，还可沿着蜿蜒的观景栈道登上山顶瞭望塔，现场还配有篮球场、乒乓球桌、滑板碗池、平衡车乐园等。

孩子的教育决定一个城市未来的成长空间。桂城不仅为孩子的童年提供多彩的美丽公园，更为孩子成长提供优质均衡的教学环境。

在桂城，最美的建筑不仅在产业园区、公园里，还在学校里。作为“出彩桂城”系列活动的另外两项重头戏，南海外国语学校第三期新校舍和南海区机关第

二幼儿园新园的启用，再次带众人见证了“美育桂城”的品牌魅力。

南海外国语学校第三期新校舍项目包括新建现代化教学楼、地标式图书馆、多功能生活区等硬件配备，倾力打造广佛教育新高地，将新增1800个学位。

南海区机关第二幼儿园新园区为幼儿们打造一个蓝白色的童话乐园。园内除了有儿童图书馆、儿童科学馆、儿童美术馆等场室，还把每个班级都布置成不同的主题乐园，有恐龙主题、野兽王国主题等，让孩子获得精彩的校园生活。

“桂城一直把教育作为第一民生、首要资源来建设，也把教育作为城市核心竞争力最重要的元素之一，桂城对教育的投入从不吝惜，超前规划、优先投入。”在南海第三期新校舍启用仪式上，桂城街道党工委书记岑灼雄致辞时表示，桂城要对标全国一流，倾力加强学校硬件质量和提升教师团队实力，未来五年桂城将继续投入超46亿元，以高标准、高质量新改扩建27所学校，让教育成为桂城最重要的城市IP、最核心的竞争力。

文/珠江时报记者 刘杭 通讯员 周月明 邓付生

美育桂城 让孩子童年更多彩

桂城一批新改扩建校园、公园、旧改项目投用



▲彩虹滑道是桂城儿童公园里的“颜值担当”。 珠江时报记者/邹韵斯 摄



▲怡海幼儿园阅读室。 通讯员供图



▲桂城儿童公园吸引众多小朋友前来打卡。 珠江时报记者/刘杭 摄



▲南海区机关第二幼儿园新园区设有各类主题场室。 通讯员供图

◀南海外国语学校第三期新校舍启用。 珠江时报记者/区辉成 摄